



按题目 搜索

- 首页
- 校内新闻
- 媒体聚焦
- 对外交流
- 图片传真
- 科研动态
- 高教纵横
- 院系动态
- 学人视点
- 视频新闻
- 校报精选
- 十大回顾
- 校园生活
- 就业指导
- 人才培养
- 学工园地
- 本科招生
- 南大校报

# 学习贯彻党的十八大精神 开创南京大学科学发展新局面

当前位置: 首页 >> 校内新闻 >> 正文

## 我校李爱民教授入选2012年盐城·国际环保产业博览会“十大环保先锋人士”

[发布时间: 2012-11-20] [字体大小: 小 中 大]

11月18日,从2012盐城·国际环保产业博览会上传来喜讯:由于对我国环保事业作出了突出贡献,南京大学环境学院副院长李爱民教授被评为2012盐城·国际环保产业博览会“十大环保先锋人士”。

此次博览会由江苏省环保厅、盐城市人民政府主办,以“环保科技沙龙、低碳产业盛宴、合作交易平台”为主题,共有数十位国内外知名专家出席高端学术论坛,170多家国内外知名环保展商参展,200多项最新科技成果集中亮相。由李爱民教授担任院长的南京大学盐城环保技术与工程研究院应邀参会。

在李爱民院长的带领下,研究院自成立以来在流域污染控制、区域污染控制以及饮用水安全保障等方面发挥了重要作用,有力支撑了淮河流域以及江苏沿海地区社会经济可持续发展。近年来,研究院在支撑沿海化工行业可持续发展方面做出了突出贡献,每年使3000万吨有毒有机化工废水得到了有效治理,支撑了沿海300亿化工行业的可持续发展。针对上游来水和农业面源对盐城饮用水源造成的季节性污染,研究团队开发了一种饮用水高效净化技术,并在大丰市自来水厂建立了10000吨/天饮用水深度处理工程,50000吨/天深度处理工程正在设计,为解决农业生产区饮用水源水季节性污染、保障饮用水安全提供重要技术支持与保证。

(环境学院)

[关闭本页]

相关新闻

- [2013-01-08]
- [2013-01-08]
- [2013-01-07]
- [2013-01-04]
- [2013-01-04]
- [2013-01-04]
- [2013-01-02]
- [2013-01-02]
- [2012-12-31]
- [2012-12-31]

本周十大

- [2640]
- [2580]
- [1422]
- [1094]
- [1089]
- [1087]
- [893]
- [719]
- [220]
- [181]

十大回顾

最近更新

- [01-09]
- [01-08]
- [01-08]
- [01-08]
- [01-08]
- [01-07]
- [01-04]
- [01-04]
- [01-04]
- [01-02]



